
math4u.vsb.cz

OBOR HODNÔT FUNKCIE Z GRAFU

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Matematika je hra hraná s nezmyselnými znakmi na papieri podľa daných jednoduchých pravidiel.
David Hilbert, Nemecký matematikPriraďte dané grafy funkcií k ich oborom hodnôt. (Prerušované čiary predstavujú asymptoty daných funkcií.)
Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnoteniealebo si môžete znova prezerať otázky.
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Obory hodnôt:a (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}b (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} c (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}d (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} e (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}f (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}



Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti
Wolfram? Alebo snáď Alpha?

Si šampión!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Dobrá práca, daj si piškótik.Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Máš na viac! Musíš sa len do toho viac
pozrieť.

Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Buď rád, že toto nie je IQ test.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Potrebuješ sa zlepšiť.No, mohlo to byť aj horšie...Ešte trochu lepšie a si v priemere.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Ajajaj, môžeme sa tváriť,

že sa to nestalo.




